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Deseta obljetnica Atlantskog saveta Srbije 

Beograd, 15. rujna 2011. 

U Beogradu je obilježena deseta godišnjica rada Atlantskog saveta 
Srbije, nevladine organizacije koja u Srbiji promiče transatlantske 
vrijednosti. Uime Vlade Republike Srbije događaju je prisustvovao 
ministar unutarnjih poslova i zamjenik premijera RS Ivica Đačić. 
Uime organizacije Atlantic Treaty Association (ATA), krovne 
organizacije koja koordinira nacionalne atlantske organizacije, skupu 
se obratio njezin predsjednik Karl A. Lamers. Lamers je ujedno i 
predsjednik Parlamentarne skupštine NATO-a te zamjenik predsjedatelja 
Odbora za obranu njemačkog parlamenta. Biranim riječima čestitao je 
ASS-u na uspješnom radu promicanja atlantskih vrijednosti iako je 
očigledno kako je javno mnijenje Srbije još uvijek pod emocionalnim 
dojmovima NATO-ove operacije iz 1999. godine. Naglasio je značajan 
napredak Srbije na eurointegracijskom putu, uz uvjerenje da će Srbija 
i u budućnosti voditi konstruktivnu politiku. Naglasio je i važnost 
civilnog društva i poseban značaj ASS-a u objašnjavanju zajedničkih 
vrijednosti atlantske obitelji. Zamjenica pomoćnice glavnog tajnika 
NATO-a za javnu diplomaciju Stefanie Babst također je naglasila 
važan doprinos ASS-a jačanju civilnog društva Srbije, posebice u 
euroatlantskoj suradnji u okviru Zapadnoga Balkana. Izrazila je nadu 
kako će se eurointegracijski procesi u regiji nastaviti bez obzira na 
sadašnji trenutak stagnacije u BiH te situaciju na Kosovu. Predsjednik 
Atlantskog vijeća i europske suradnje Grčke Theodosius Georgiou 
čestitao je ASS-u na dosadašnjem uspješnom radu i iznio uvjerenje u 
nastavak euroatlantske suradnje kao važnog aspekta ukupne regionalne 
politike mira, suradnje i sigurnosti. Predsjednik ASS-a Vladan Živulović 
uručio je svim regionalnim atlantskim organizacijama medalje ASS-a 
kao znak zahvalnosti za dosadašnju suradnju te pozvao i na nastavak 
zajedničkog rada u cilju eurointegracijskog povezivanja. 
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